
 



АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної (бакалаврської) роботи на тему «Організація та технологія роботи С-Б лінії 

метрополітену» 

студентки освітньо-професійної програми «Транспортні технології (на залізничному транспорті)» за 

освітнім ступенем «Бакалавр» Інни РУХАЙЛО 

 

Метро відіграє важливу роль у транспортній системі таких великих міст, як Київ, Харків та Дніпро. 

Воно забезпечує швидке, регулярне і надійне перевезення великої кількості пасажирів, що особливо важливо 

в умовах інтенсивного міського руху. Метро необхідно для щоденних поїздок на роботу, та інші місця, тому 

що воно працює незалежно від погодних умов і часу доби. 

Розгалужена мережа метро дозволяє ефективно з’єднувати різні райони міста і знижувати 

навантаження на інші види громадського транспорту і магістралі. Це допоможе поліпшити екологічну 

обстановку в місті і зменшити забруднення повітря і транспортні затори. Крім того, метрополітен володіє 

значною транспортною пропускною спроможністю, що дозволяє йому задовольняти високий попит на 

пасажирські перевезення, особливо в годину пік. 

Організація безпечної і безвідмовної роботи метрополітену вимагає скоординованої роботи численних 

підсистем і служб, що забезпечують безперервну і ефективну роботу. Це включає технічне обслуговування, 

управління рухом, безпеку пасажирів, інформаційні послуги та інші важливі аспекти, які формують єдину 

ефективну транспортну систему. 

Святошинсько - Броварська лінія – історично є першою лінією Київського метрополітену. 

В даний час довжина двоколійної лінії становить 22,7 км. Кількість станцій - 18, з яких 12 розташовані 

під землею та 6 наземних станцій. 



Загальні обсяги перевезень пасажирів за 2023 рік склали 232 562 тис. пасажирів, з яких платні – 177 

894 тис. пасажирів. Діаграма обсягу перевезених пасажирів представлена на рис. 1.5. 

В порівнянні  минулим роком обсяг перевезень пасажирів збільшився  на 43%. 

Проаналізовано розподіл пасажиропотоків на лінії С – Б. Проведено розрахунки  пасажирських 

перевезень по годинах доби і на основі даної таблиці була розроблена діаграма (Додаток А) в якій 

відображено час пасажирських перевезень по годинам. Визначено коефіцієнт погодинної нерівномірності та 

потрібні розміри руху поїздів на лінії в години пік. Була розроблена діаграма потрібних розмірів руху поїздів. 

Отже, знаючи особливості формування і розподілення пасажирських потоків, можна розробити і 

постійно корегувати графіки руху поїздів, які передбачають різні інтервали руху в різні часи доби, в 

залежності від завантаження лінії. 

На метрополітені через високу частоту і секундну точність руху, графіки і способи їх побудови мають 

специфічні особливості, і потребують налагодженості і виключної оперативності у роботі всіх підрозділів. 

Графіки будують на спеціальному бланку із цупкого паперу із сіткою певного формату для 

пасажирських та господарських поїздів. Рух поїздів на сітці зображають прямою лінією. Проекція цієї лінії 

на горизонтальну вісь дорівнює часу руху поїзда по даній ділянці. Момент відправлення (прибуття) поїзда з 

першої та середньої станцій відповідає перетину лінії руху з віссю станції. 

В даній роботі було виконано розрахунок основних техніко – економічних показників роботи, а саме: 

кількість перевезених або відправлених пасажирів на лінії, пасажирообмін лінії, середню дальність поїздки, 

пробіг вагонів, оборот вагона та середню населеність вагона. 

Також в роботі розглянуті питання охорони праці та охорони навколишнього природного середовища. 



Проаналізовано заходи безпеки в тунелі і на наземному майданчику, заходи щодо поліпшення стану 

охорони праці. Враховано фактори, які можуть мати небезпечні та шкідливі наслідки для працівників 

метрополітену. 



 



 

 

  



 

 

  



 

  



 



 

 

 

 

 

 

 

 



  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 



 


